

东方IC图

萨科齐夫妇 日光浴

上月26日,法国总统萨科齐在跑步时突然昏厥,引来人们对其健康的质疑。出院之后,萨科齐从7月31日起开始休假,携老婆布吕尼来到地中海边的一处海滩过三周的平静生活,那里有布吕尼家族的私家别墅。在休假的时候,萨科齐心情很好,和布吕尼一起下海游泳,在享受阳光、沙滩的同时还秀起了恩爱,在水中大玩“鸳鸯戏水”。

8月3日,媒体拍到他们在海边游泳的照片。这位注重身材的法国总统站在水中尽力收腹,健康问题看似已无大碍。布吕尼则戴着太阳帽和墨镜,穿着黑色比基尼,大秀身材。他们并没有进行激烈的运动,有记者只是看到他们在水中互相亲吻。

另据知情人士近日表示,减肥和过度节食才是导致萨科齐上月在慢跑时突然昏厥的最主要原因。知情人士透露说,萨科齐与布吕尼结婚后,一直在按照最严格的减肥方法进行锻炼和健身。布吕尼制定的“全面改造计划”中,第一项便是要求萨科齐减掉赘肉。行程繁忙的萨科齐必须抽出固定时间来慢跑,每次慢跑一个小时,每周3次。这种运动量对于一位已经54岁的总统来说,未免有些太过激烈。



►2007年8月初,萨科齐上任后首个夏季度假地点选定美国,假期为期两周。其用意引起多方猜测。在度假期间,萨科齐发现有记者对准他和家人追拍个不停之后,作出了一个令人瞠目结舌的举动——一下子跳到记者的船上,一把夺过相机,用粗暴的法语咒骂个不停!



萨科齐不完全度假史

►2007年12月底,萨科齐和当时还是女友的布吕尼抵达埃及,在埃及南部历史名城卢克索度圣诞节假期,高调亮相立即吸引了各界目光。为了迎接萨科齐,埃及在卢克索域内外严密设防。

■2008年7月底,萨科齐与布吕尼前往法国南部城市里维耶拉,低调度过他们婚后首个工作假期。里维耶拉有个总统官邸布雷冈松城堡,这座官邸外墙高耸,看起来就像是高度戒备的“监狱”。



人游泳池、户外按摩浴缸等豪华设施。据了解,这幢别墅每晚的费用约为1640英镑,如果再加上17%的税和10%的服务费,这一数字将达到2100英镑。倘若再将安保人员和随行人员的开销计算在内的话,两个人的总花销估计超过4500英镑。 本版文字 罗拉

◀2009年3月11日,法国总统萨科齐和夫人布吕尼到墨西哥一处沙滩别墅度假,每晚2100英镑(约合2899美元)的高额费用再次遭到法国民众的强烈批评。

据悉,度假地位于墨西哥东南部太平洋沿岸的一处自然保护区。萨科齐夫妇下榻的别墅属于墨西哥总统卡尔德龙的一个富商朋友,除了设有管家、厨师和仆人等服务人员以外,别墅还配备了高尔夫球场、私人

德国总理默克尔:意大利北部山区

不久前携丈夫参加完拜罗伊特音乐节开幕式后,德国总理默克尔开始了其意大利之行。她选择度假的地方是意大利北部山区南蒂罗尔,那里的居民讲德语。默克尔将于8月中旬返回德国,届时距离欧洲最大选举只有六个星期时间,她将为连任奋战。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京:克里米亚和黑海度假区

克里姆林宫则让位给索契地区克里米亚和黑海度假区,前苏联很多领导人前往那里度假。梅德韦杰夫和普京可能前往当地官邸度假,但他们其余的计划可能会泡汤,因为8月份的俄罗斯通常是个多事的月份。比如,1998年8月俄罗斯经济崩溃;普京1999年8月第一次掌权时,开始了第二次车臣战争;2000年8月,库尔

斯克号潜水艇沉没;2008年8月发生了俄格军事冲突。

意大利总理贝卢斯科尼:18个度假地点可供选择

意大利总理贝卢斯科尼自8月1日起开始长达三周的休假。有消息人士称,最近频频曝光的性丑闻让贝卢斯科尼倍感压力,并出现轻度抑郁症状,他在休假期间将接受专业医生的治疗。贝卢斯科尼至少有18个度假地点可供选择。

德国外长施泰因迈尔:不度假搞竞选

其他欧洲领导人,没有前往美丽的海滩,反而利用对手度假的机会暗自努力。德国外长施泰因迈尔希望趁默克尔度假期间发动竞选活动。但也有领导人比较倒霉的,德国联邦卫生部长乌拉·施密特在西班牙度假时豪华轿车竟被偷。